



SOBSA - Spolek organizátorů bankovních sportovních akcí a turistický oddíl Magor People při SK Ujde to Praha 1980



* * * * *

opět pořádají a srdečně zvou na již sedmou – veřejnosti otevřenou –

mírně recesistickou – turisticko – degustačně – poznávací akci pro zdraví, radost i zábavu

PO PRAZE CHODÍM RÁD * PRAŽSKÝ PIVOANDROVNÍK

a n e b

PRAŽSKOU PŘÍRODOU (PŘES ROZHLEDNU DOUBRAVKA)

A ZÁMECKÝM PARKEM ZA DOBRÝM PIVEM DO POČERNICKÉHO PIVOVARU

V SOBOTU 13. ŘÍJNA 2018

Připraveny jsou trasy v délce: 10 km, 5 km a procházková trasa zámeckým parkem v Dolních Počernicích. Všechny trasy budou ukončeny v restauraci Pivovar Dolní Počernice.

Na trase 10 km se společně či jednotlivě vydáme Třešňovkou a podél Rokytky projdeme přírodním parkem Smetanka, poté společně s trasou 5 km navštívíme rozhlednu Doubravka a přírodním parkem Čihadla a přírodní rezervací V pískovně dojdeme do Pivovaru Dolní Počernice (s následně doporučenou procházkou zámeckým parkem – již započítáno v kilometrůžích).

Start trasy 10 km v 10:00 až 10:10 hod. na zastávce autobusů MHD Balkán ve směru na Spojovací

Start trasy 5 km z restaurace Šimanda u nádraží ČD Praha-Kyje v cca 12:12 hodin (po příchodu a občerstvení účastníků trasy 10 km z Balkánu) a poté společný odchod směr Počernický pivovar

Start procházkové trasy zámeckým parkem je společný s účastníky trasy 10 km na Balkáně a následně přesun autobusem MHD č.109 do Dolních Počernic. Tuto trasu lze absolvovat též bez předchozí prezentace na zastávce Balkán (ta by proběhla až následně v cíli – v Počernickém pivovaru v níže uvedeném čase) – více k této trase sdělíme e-mailem nebo telefonicky. V cíli bude organizátory pro všechny účastníky v čase 13:13 až 15:15 hod. připraven pamětní list.

- ❖ každý se účastní akce na vlastní nebezpečí a konzumuje za své finanční prostředky !
- ❖ mládež do 18 let se účastní pouze v doprovodu a za dohledu dospělého !
- ❖ doporučujeme pevnou sportovní obuv, deštník či pláštěnku

Vaše dotazy rádi zodpovíme písemně e-mailem na adrese: Po-Praze-chodim-rad@seznam.cz nebo telefonicky na čísle: **605 155 474** (děkujeme, že nebudete volat v pracovní době).

Prosíme všechny zájemce o předběžné potvrzení účasti (se jménem, příjmením a délkou trasy všech účastníků) na výše uvedenou e-mailovou adresu (nebo telefonní číslo) **do 11.10.2018 !**

Všem účastníkům přejeme šťastnou cestu, krásné zážitky, vydařené počasí, dobrou náladu a příjemnou žízeň ☺



Těší se na vás organizátoři Tomáš a Zdeněk ☺